



Η ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. εξαγοράζει το 51% της ΜΕΡΚΟΣ Α.Ε.

Απόκτηση του πλέον σύγχρονου εργοστασίου φιλετοποίησης στην Ελλάδα.

Η Εταιρία ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ ανακοινώνει ότι, στις 4 Σεπτεμβρίου 2007 προέβη στην υπογραφή οριστικής σύμβασης εξαγοράς ποσοστού 51% του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας ΜΕΡΚΟΣ ΑΕ από τον κύριο μέτοχο της Κωνσταντίνο Μέρκο. Η συμφωνηθείσα τιμή αγοράς ανέρχεται στο ποσό των 4.875.000 Ευρώ και θα χρηματοδοτηθεί από μακροπρόθεσμο τραπεζικό δανεισμό. Η ανωτέρω συμφωνία περιλαμβάνει και προσύμφωνο αγοράς του υπολοίπου ποσοστού μετοχών 47% το οποίο θα υλοποιηθεί εντός της προσεχούς πενταετίας. Μετά την εξαγορά, η μετοχική σύνθεση της εταιρίας διαμορφώνεται σε ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ 51%, Κωνσταντίνος Μέρκος 47% και Ευαγγελία Κωνσταντίνου 2%. Η εταιρία ΜΕΡΚΟΣ ΑΕ, αποτελεί από άποψη εγκαταστάσεων και τεχνογνωσίας την σημαντικότερη εταιρία στον κλάδο της επεξεργασίας και τυποποίησης αλιευμάτων ιχθυοκαλλιέργειας. Η εταιρία δραστηριοποιείται από το 1994 στο χώρο της εμπορίας νωπών αλιευμάτων. Το 2005 ολοκληρώνει σε κομβικό σημείο επί της Αττικής Οδού (Περιοχή Ελευσίνα) σε ιδιόκτητη έκταση 13,000 τ.μ. εργοστάσιο επεξεργασίας και τυποποίησης αλιευμάτων συνολικού εμβαδού 4.500 τ.μ. που ενσωματώνει την πλέον σύγχρονη τεχνολογία και προδιαγραφές στο εν λόγω αντικείμενο, έχοντας πραγματοποιήσει επενδύσεις ύψους 7.8 εκατ. Ευρώ. Σημειώνεται ότι το ανωτέρω εργοστάσιο διαθέτει αποθηκευτικούς χώρους και ψυκτικές εγκαταστάσεις 3.000 κ.μ. Η εταιρία ΜΕΡΚΟΣ ΑΕ έχει εγκαταστήσει συστήματα ποιότητας σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα κατά ISO 9001:2000, ISO 14001:2004 (Περιβαλλοντικής Διαχείρισης), HACCP και Κωδικό Ευρωπαϊκής Ένωσης που ανταποκρίνονται πλήρως στις υψηλές προδιαγραφές ποιότητας και ασφάλειας που έχει καθορίσει και εφαρμόζει εδώ και χρόνια η Δίας Ιχθυοκαλλιέργειες ΑΒΕΕ. Για το 2006 ο κύκλος εργασιών της εταιρίας ανήλθε στα ΕΥΡΩ 20,2 εκατ. ενώ και για το τρέχον έτος αναμένεται να κυμανθεί στα ίδια επίπεδα. Η συμμετοχή στο μετοχικό κεφάλαιο της εν λόγω εταιρίας κρίνεται ιδιαίτερης στρατηγικής σημασίας για τον Όμιλο ΔΙΑΣ για τους κάτωθι λόγους :- Ολοκλήρωση του επιχειρηματικού σχεδίου πλήρους καθετοποίησης πολύ νωρίτερα από ότι ο Όμιλος είχε προβλέψει. Οι πρόσφατες εξαγορές της Ζωνομή ΑΒΕΕ και ΜΑΡΕ ΝΟΣΤΡΟΜ Α.Ε. ήταν τα πρώτα βήματα στην κατεύθυνση αυτή. Η εξαγορά της ΜΕΡΚΟΣ ΑΕ από την οποία ενισχύεται η δραστηριοποίηση του Ομίλου στην μεταποίηση και επεξεργασία νωπών προϊόντων, μέσω των πλέον σύγχρονων στην Ελληνική αγορά ιδιόκτητων εγκαταστάσεων, προσδίδει ένα σημαντικό πλεονέκτημα έναντι του ανταγωνισμού σε ένα χώρο με συνεχώς αυξανόμενη ζήτηση κυρίως στο εξωτερικό αλλά και με σημαντικά μεγαλύτερα περιθώρια κέρδους.- Ισχυροποίηση του εμπορικού δικτύου του Ομίλου στις διεθνείς αγορές. Η ΜΕΡΚΟΣ ΑΕ είναι μία άρτια οργανωμένη εταιρία με εξειδικευμένο προσωπικό και μακρόχρονη εμπειρία στις πωλήσεις ιχθύων και ένα ευρύ πελατολόγιο σε όλο τον κόσμο.- Οι δυνατότητες που προσφέρουν οι υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις της ΜΕΡΚΟΣ ΑΕ από την πλήρη εκμετάλλευσή τους είναι τεράστιες. Τοποθετημένες σε ένα στρατηγικό σημείο, μιας και η πλειονότητα των προϊόντων της Ελληνικής Ιχθυοκαλλιέργειας διοχετεύονται στο εξωτερικό μέσω του άξονα Αθηνών Πατρών, και διαθέτοντας σημαντικούς αποθηκευτικούς και ψυκτικούς χώρους, μπορούν εύκολα με μικρές επενδύσεις να αποτελέσουν το διαμετακομιστικό ορμητήριο του Ομίλου στην Ευρώπη. Η

Διοίκηση του Ομίλου εταιριών ΔΙΑΣ συνεχίζει το έργο της εφαρμόζοντας το επιχειρηματικό πλάνο που έχει καταρτίσει, με στόχο να εδραιωθεί ως ένας από τους σημαντικότερους και πλέον κερδοφόρους Ομίλους της Ευρωπαϊκής Ιχθυοκαλλιέργειας